



Вяземские следователи организовали посещение театра и экскурсию для ребят из подшефного детского учреждения



Несмотря на напряженные трудовые будни руководитель и сотрудники Вяземского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Смоленской области всегда стараются найти время для своих подшефных детей и окружить их заботой и вниманием. И для этого не обязательно искать особый повод.

Субботный день 15 октября следователи провели вместе с детьми из Вяземской школы-интерната для обучающихся с ограниченными возможностями.

Сначала ребята вместе с офицерами СК посетили государственный историко-культурный и природный музей-заповедник «Хмелита» и покатались по его территории на лошадях. Опытные экскурсоводы провели для детей экскурсию и рассказали об истории музея-заповедника и мемориальных, архитектурных, исторических и природных памятниках,



связанных с именами А.С. Грибоедова, А.С. Хомякова, П.С. Нахимова, С.С. Уварова, М.А. Булгакова.

Затем воспитанники школы-интерната посетили театр, где увидели постановку «Музыка народов мира». Это сказка, рассказывающая о происхождении музыки и музыкальных инструментах.

Завершилась экскурсионная программа мастер-классами по изготовлению открыток и браслетов из бусин. Под руководством специалистов дети сделали открытки для своих пап в честь Дня отца и необычные браслеты.

Ребята остались в восторге от мероприятия и поблагодарили сотрудников СК за внимание и прекрасно проведенный день, наполненный яркими событиями и впечатлениями.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

18 Октября 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1731956>